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Odgovori na vprašanja za razjasnitev delovanja šolskega in razvojnega sklada OŠ Koper 

 

1. Zakon opredeljuje ustanovitev šolskega sklada, ne prepoveduje pa ustanovitev več 
skladov. Na OŠ Koper sta bila dva sklada ustanovljena s ciljem razmejitve področja 
solidarnosti ter socialnega delovanja in razvojnih dejavnosti šole. Na ta način je bila 
podprta težnja k transparentnosti in jasnih razmejitvah prillivov in porabe sredstev s 
točno določenim namenom.   

2. Finančni in vsebinski načrt se pripravi za razvojni sklad, za šolsko leto. Finančno 
poročilo se pripravi in predstavi na redni seji sveta staršev za koledarsko leto, v 
mesecu februarju, ko se svet staršev seznani s finančnim poročilom za koledarsko 
leto. Za šolsko leto 2023/24 je bil vsebinski in finančni načrt za razvonji sklad sprejet 
na seji upravnega odbora, dne 20. 11. 2023. Na srečanju je bila predstavljena tudi 
realizacija vsebinskega in finančnega načrta za šolsko leto 2022/23.  

Namenska poraba sredstev (vsebina) iz šolskega sklada je jasno opredeljena v 
Pravilniku delovanja šolskega sklada. Finančni načrt ni vnaprej pripravljen, se je 
črpanje sredstev odvisno od potreb in prispelih vlog oz. prošenj. Ob prejetju vloge za 
dodelitev sredstev predsednik upravnega odbora skliče sejo upravnega odbora, na 
Kateri člani upravnega odbora obravnavajo prispele vloge. 

Vsebina in finančna poraba sredstev in prilivi iz šolskega sklada se predstavijo   na 
redni seji sveta staršev za koledarsko leto, v mesecu februarju, ko se svet staršev 
seznani s finančnim poročilom za koledarsko ko se svet staršev seznani s finančnim 
poročilom za koledarsko leto. 

Vsebinsko in finančno poročilo šolskega in razvojnega sklada OŠ Koper sta bila 
predstavljena na seji sveta staršev dne 27. 2. 2023. 

3. Finančno poročilo vsebuje ločene postavke po virih sredstev in ločene postavke po 
odhodkih. 

4. Seje upravnih odborov obeh skladov v letu 2023 (do 30. 11. 2023) 

Šolski sklad: 6.1.2023/23.3.2023/14.4.2023 

Razvojni sklad: 12.1.2023/20.11.2023 

5. Nadstandardni program je vsak program, ki ni del obveznega ali razširjenega 
programa osnovne šole, ki so financirani iz javnih sredstev (MIV). 

Nadstandardni program, financiran iz drugih virov, poteka celo šolsko leto, medtem ko 
so nadstandardne dejavnosti enkratnega ali nekajkratnega značaja in so posledica 
strokovnih predlogov strokovnih aktivov šole ali vodstva, z jasnim namenom izboljšati 
kakovost pouka, pridobitev dodatnih znanj, veščin, kompetenc tako učencev kot 
učiteljev, ki so del šolske vizije in razvoja . 

Nadstandardni športni program za učence 1. Triletja poteka celo šolsko leto. 
Izvajajo ga prof. športne vzgoje. Financiran je s strani staršev. 

Nadstandardni oz. dodatni programi iz področja bralne , matematične in v 
letošnjem šolskem letu prvič iz področja regulacije čustev, potekajo celo šolsko 
leto.  

Izvajajo jih zaposleni na OŠ Koper, financirani so s strani ustanovitelja, MOK. 
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Ob načrtovanju šolskega leta, v letnem delovnem načrtu, šola glede na potrebe izbere 
posamezne dodatne programe. Ustanovitelju mesečno posreduje poročila o izvedbi 
posameznega programa, ki so pogoj za dodelitev finančnih sredstev. 

Na dodatnih programih imamo na OŠ Koper v letošnjem šolskem letu zaposlene 4 
strokovne delavce. 

Nadstandardne dejavnosti se izvedejo enkrat ali nekajkrat v šolskem letu. 
Vsebinsko in finančno so opredeljene v načrtu za črpanje sredstev iz razvojnega 
sklada, ki ga obravnava in potrjuje upravni odbor razvojnega sklada.  


